

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 29.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005437302

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Bredley CH AG, Zürich

Bredley CH AG (Bredley CH Ltd.) (Bredley CH SA) Bahnhofstrasse 10 8001 Zürich

Bredley CH AG, in Zürich, CHE-175.255.493, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 79 vom 25.04.2019, Publ. 1004616556). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tattersall, Ekaterina, von Wädenswil, in Wädenswil, Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: russische Staatsangehörige].

Tagesregister-Nr. 12505 vom 24.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 79, Datum: 25.04.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich